



Protokoll nr 1/2021 från Funktionshinderrådet

Närvarande:

Avraam Lazaridis
Ulf Nilsson

HSO/ Stockholms reumatikerförening
PRO/DHR

Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

2021-12-13

Beställarenheten ÄO

Frånvarande, anmält förhinder:

Pia Olsson, HSO/RSMH
Ledamot Göran Gustafsson Rinkeby-Kista stadsdelsförvaltning
Ledamot Yvonne Plazovnik Rinkeby-Kista stadsdelsförvaltning

Närvarande:

Margareta Ericson
Avdelningschef, äldreomsorg och omsorg om funktionsnedsatta samt psykisk ohälsa,
Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Sekreterare Dragana Pajkic, Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning

Gäster:

Tidpunkt:

Tisdag 16 mars 2019, kl.14.00–15.15

Plats: Nämndrummet, Fagerstagatan 15

Justeras:

Datum:

Avraam Lazaridis

Ulf Nilsson

§ 1. Mötets öppnande

Avraam Lazaridis förklarade mötet öppnat och hälsade ledamöterna välkomna. Närvaro noterades.

§ 2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3. Val av justerare

Justerare är Avraam Lazaridis och Ulf Nilsson.

§ 4. Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5. Anmälan om inkomna skrivelser och nämndärenden

En boendeplan för personer med funktionsnedsättning har tagits fram. Boendeplan Region Västerort omfattar stadsdelsförvaltningar: Hässelby-Vällingby, Bromma, Spånga-Tensta och Rinkeby-Kista. Med hjälp av en stadsövergripande boendeplan kan Stockholms stad öka möjligheterna att bättre planera vad gäller bostäder med särskild service. Boendeplanen omfattar befintliga boenden, planerade byggprojekt och uppskattat behov av bostäder med särskild service för personer med funktionsnedsättning.

Verksamhetsberättelse med bokslut år 2020 för Spånga-Tensta stadsdelsnämnd är godkänd.

Paus

§ 6. Gäster**§ 7. Tillgänglighetsfrågor****§8. Information från förvaltningen**

Det pågår planering och förberedelse av nytt förvaltningshus nästa år i Tensta. Förslaget på nya förvaltningslokaler i fastigheten Straninge i Tensta är det före detta servicehus på Elinsborgsbacken. Fastigheten ägs och förvaltas idag av Micasa Fastigheter.

Förvaltningen har fått medel för ett utvecklingsprojekt. Projektets namn är Djärva Initiativ och handlar om förbättrat stöd till sysselsättning till unga personer med psykisk funktionsnedsättning. Det är en förstudie kring unga vuxna mellan 18-30 år med psykisk funktionsnedsättning som saknar sysselsättning. Syftet för studien är att ta fram ett underlag

för att utveckla förvaltningens arbetssätt för att få ut fler unga med psykisk funktionsnedsättning i sysselsättning.

§ 9. Övriga frågor

Det finns önskemål från ledamöterna att bjuda in polisen som gäst, möjligtvis till höst när omständigheterna kring corona förbättras.

Ledamöterna framför att det är svårt kring uppkopplingen och kunna delta digitalt på möten.

§ 10. Nästa möte och mötets avslutande

Tisdag 25 maj för funktionshinderrådet, Nämndrummet, Fagerstagatan 15, kl. 14.00–15.15.

Ordföranden tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Dragana Pajkic
Sekreterare

